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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 31ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL E TURISMO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 11 DE SETEMBRO DE 2019, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 13.

[bookmark: _GoBack]Às nove horas e dezessete minutos do dia onze de setembro de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 13, sob as Presidências dos Senadores Izalci Lucas e Jaques Wagner, reúne-se a Comissão de Desenvolvimento Regional e Turismo com a presença dos Senadores Marcelo Castro, Eduardo Gomes, Plínio Valério, Soraya Thronicke, Juíza Selma, Veneziano Vital do Rêgo, Zenaide Maia, Jean Paul Prates, Angelo Coronel, Chico Rodrigues, Jorginho Mello, Styvenson Valentim, Marcos do Val, Wellington Fagundes, Jayme Campos, Arolde de Oliveira, Sérgio Petecão, Nelsinho Trad e Paulo Paim. Deixam de comparecer os Senadores Dário Berger, Randolfe Rodrigues, Eliziane Gama, Lucas Barreto, Omar Aziz, Zequinha Marinho e Elmano Férrer. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo aos requerimentos REQ 39/2019 - CDR, de autoria do Senador Jaques Wagner (PT/BA), REQ 41/2019 - CDR, de autoria da Senadora Zenaide Maia (PROS/RN), REQ 42/2019 - CDR, de autoria do Senador Izalci Lucas (PSDB/DF), e REQ 43/2019 - CDR, de autoria do Senador Jaques Wagner (PT/BA). Finalidade: Debater a proposta de venda fracionada de gás de cozinha (GLP) da Agência Nacional de Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis (ANP). Participantes: Pietro Mendes, Assessor da Diretoria-Geral (representante de: Agência Nacional de Petróleo, Gás Natural e Biocombustível - ANP); Marcos Trevisan Vasconcellos, Diretor de Metrologia Legal (representante de: Instituto Nacional de Metrologia e Tecnologia - INMETRO); Ageu Cavalcante Lemos, Diretor (representante de: Confederação Nacional dos Trabalhadores no Comércio - CNTC); Alexandre José Borjaili, Presidente (representante de: Associação Brasileira dos Revendedores de GLP - ASMIRG-BR); José Luiz Rocha, Presidente (representante de: Associação Brasileira das Entidades Representativas das Revendas de Gás LP - ABRAGAS); Waqner Emidio Xavier, Tenente do Corpo de Bombeiro do Estado de São Paulo (representante de: Fundação de Apoio do Corpo de Bombeiros  - FUNDABOM); Clécio José Dantas Santana, Diretor Financeiro (representante de: Sindicato das Distribuidoras de Combustíveis do Estado da Bahia - SINDICOM/BA); e, Sérgio Bandeira Mello, Presidente (representante de: Sindicato Nacional das Empresas Distribuidoras de Gás Liquefeito de Petróleo - SINDIGAS). Usaram da palavra os Senadores Plínio Valério, Jean Paul, Jaques Wagner, Styvenson Valentim e o Deputado Federal José Nelton. Resultado: Audiência Pública Interativa realizada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze horas e trinta e um minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.



Senador Izalci Lucas
Presidente da Comissão de Desenvolvimento Regional e Turismo



Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2019/09/11
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